

24小时
新闻热线

118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖

天翼

中国电信
CHINA TELECOM

淄博电信

今日淄博

关注

网络好才是硬道理!

本报联合爱心单位给太河镇敬老院送去千余件爱心棉衣

山里五保老人收到冬日温暖

文/本报记者 王亚男 片/本报记者 姜文洁



本报10月18日以《大山里的五保老人》为题报道了淄川区太河镇敬老院五保老人的生活,引起广泛的社会反响。12月14日,本报联合华夏国际中医养生协会、淄博公交驾校等爱心单位将千余件爱心棉衣送到了淄川区太河镇敬老院,在寒冷的冬天给老人们送去了一份温暖。



▲王院长用电动三轮车将爱心棉衣拉往敬老院。

□ 此前老人只有一件棉衣过冬

14日,下着小雨,天气阴冷。爱心棉衣到达淄川区太河镇敬老院。

太河镇敬老院位于太河镇一座大山里。目前,该敬老院有80余名老人,均为五保老人。其中80岁以上的13人,年龄最大的95周岁。据该敬老院王院长介绍,这些老人多是一生都没有配偶的孤寡老人。有一半老人没有亲属,其余的老人只有旁系亲属。

王院长说,老人们都只有一件棉衣,现在添了新棉衣,终于可以换洗了。

看到本报运送爱心棉衣的车到了,老人们格外开心,高兴得合不拢嘴,都聚在屋檐下等着分发棉衣。因为记者曾经来过敬老院,有的老人拉着记者问东问西,聊起了家常。公交驾校的学员们将爱心棉衣一一送到老人们的手里,老人当场就试穿起来。

□ 本报搭桥,爱心衣物有了去处

12月8日、9日,由华夏国际中医养生协会发起的暖冬行动,在临淄金起点幼儿园门前进行了衣物募捐活动。活动当日,共募集冬衣千余件。组织募集活动的志愿者丁女士说,他们希望通过这次活动募

集部分冬衣,帮助需要它们的人度过寒冷的冬天。

冬衣募捐起来后,华夏国际中医养生协会的工作人员联系本报,希望借助本报将这批爱心衣物送到最需要的地方。可如何运送这批衣物呢?

如果交由物流公司来运送,又将是一笔不菲的开支。淄博市公交驾校的领导得知这件事后,主动提出由他们出车将这批衣物送到淄川,听说衣物较多,驾校领导还专门叫了几名工作人员一同帮忙搬运。

▲大图:老人们高兴地领取爱心棉衣。
小图:爱心志愿者将衣物装到拉往敬老院的三轮车上。

□ 大小衣物都能派上用场

“大爷,这是我们的志愿者募捐来的,有的衣服不一定合身,你挑一件吧。”因为时间匆忙,募捐来的衣服中还有部分孩子的衣服。看到老人们有了过冬

的棉衣,王院长十分开心。他说,挑选出来的孩子衣服他们会捐赠给附近山里需要衣物的孩子们,保证让爱心棉衣用到最需要的地方去。